

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o Fonde na podporu kultúry národnostných menšín a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MK SR	Návrh zákona bude predložený z dôvodu zabezpečenia efektívnej podpory kultúrnych a vedeckých aktivít národnostných menšín realizovanej nezávisle od ústredných orgánov štátnej správy. Za týmto účelom dôjde k zriadeniu Fondu na podporu kultúry národnostných menšín ako verejnoprávnej inštitúcie. O prideľovaní prostriedkov fondu budú rozhodovať samotní zástupcovia všetkých národnostných menšín žijúcich na území Slovenskej republiky. Zmena systému v oblasti podpory kultúry národnostných menšín si vyžiada aj zmenu príslušných zákonov.
2.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o zavedení letného času v rokoch 2017 až 2020	MPSVR SR	Úprava vyplýva zo smernice 2000/84/ES Európskeho parlamentu a Rady z 19. januára 2001 o úprave letného času.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v oblasti výberu sudcov, hodnotenia práce sudcov a disciplinárnej zodpovednosti sudcov.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v oblasti potierania nečestných praktík pri likvidáciách a fúziách obchodných spoločností a alternatívneho riešenia sporov vytvorením podmienok pre špecializáciu obchodnej arbitráže v jednotlivých oblastiach hospodárstva.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní v znení neskorších predpisov	MDVaRR SR	Potreba úprav a doplnení zákona vyplývajúcich z aplikácie platného znenia zákona v praxi.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 150/2013 Z. z. o Štátnom fonde rozvoja bývania v znení zákona č. 276/2015 Z. z.	MDVaRR SR	Potreba úprav a doplnení zákona vyplývajúcich z aplikácie platného znenia zákona v praxi.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 555/2005 Z. z. o energetickej hospodárnosti budov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MDVaRR SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v časti zjednodušenia administratívneho procesu. Súčasne bude cieľom návrhu zintenzívnenie obnovy rodinných domov a zatraktívnenie tohto programu zatepl'ovania rodinných domov.
4.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 75/2015 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá poskytovania podpory v súvislosti s opatreniami programu rozvoja vidieka v znení nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 163/2015 Z. z.	MPaRV SR	Cieľom navrhovaného nariadenia vlády je upraviť ustanovenia týkajúce sa poskytovania podpory za neprojektové opatrenia.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Kompenzácia rozdielov v úrovni starobných dôchodkov priznaných podľa predpisov účinných do 31. decembra 2003 a starobných dôchodkov priznaných podľa predpisov účinných po tomto dni. Úprava valorizácie dôchodkových dávok a úrazovej renty.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o poskytovaní pomoci na podporu zlepšenia podmienok pri produkcii a obchodovaní s včelími produktmi	MPaRV SR	Z dôvodu rozsahu zmien vyplývajúcich z aplikačnej praxe a európskej legislatívy je potrebné vypracovať nové nariadenie vlády, ktorým sa ustanovia pravidlá poskytovania pomoci vo včelárskom sektore v súlade s nariadením (EÚ) č. 1308/2013.
2.	Návrh zákona o ochrane a podpore obetí trestných činov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky za účelom vytvorenia fungujúceho modelu pre podporu a ochranu obetí trestných činov vrátane ich odškodnenia.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v oblasti rozšírenia slobodného prístupu k informáciám.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 301/2005 Z. z. Trestný poriadok v znení neskorších predpisov	MS SR, MV SR, GP SR	Transpozícia Smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/343 o posilnení určitých aspektov prezumpcie nevinny a práva byť prítomný na konaní pred súdom v trestnom konaní.
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	ÚJD SR	Transpozícia smernice Rady 2014/87/Euratom z 8. júla 2014, ktorou sa mení smernica 2009/71/Euratom, ktorou sa zriaďuje rámec Spoločenstva pre jadrovú bezpečnosť jadrových zariadení. Transpozičná lehota uplynie 15. 08. 2017. Predkladá sa aj na základe úlohy č. B. 70. uznesenia vlády č. 484 z 24. septembra 2014.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
6.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o postupe, rozsahu a náležitostiach poskytovania informácií o návrhu technického predpisu a návrhu predpisu s fiškálnou požiadavkou alebo s finančnou požiadavkou	ÚNMS SR	Precizovanie transpozície smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2015/1535 z 9.septembra 2015, ktorou sa stanovuje postup pri poskytovaní informácií v oblasti technických predpisov a pravidiel vzťahujúcich sa na služby informačnej spoločnosti (kodifikované znenie) (Ú. v. EÚ L241, 17. 9. 2015), návrh nariadenia vlády má ustanoviť podrobnosti o postupe, rozsahu a náležitostiach poskytovania informácií o návrhoch technických predpisov a predpisov s fiškálnou požiadavkou alebo s finančnou požiadavkou.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, dodatkových ochranných osvedčeniach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (patentový zákon) v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	ÚPV SR	Účelom navrhovanej novely zákona je upraviť a precizovať tak jeho hmotnoprávne ako aj procesnoprávne ustanovenia, ktorých aplikácia v praxi sa už v súčasnosti javí ako nepostačujúca resp. nevyhovujúca, a to tak potrebám úradu ako aj potrebám majiteľov resp. prihlasovateľov patentov. Vzhľadom na skutočnosť, že úrad koná aj o ďalších predmetoch priemyselného vlastníctva, v záujme zblížovania procesných ustanovení právnych predpisov upravujúcich tieto predmety, sa úrad rozhodol pristúpiť aj k novelám zákona č. 444/2002 Z. z. o dizajnoch v znení neskorších predpisov, zákona č. 517/2007 Z. z. o úžitkových vzoroch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení zákona č. 125/2016 Z. z.
8.	Nariadenie vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú odbory štátnej služby	ÚV SR	Vykonávací predpis je viazaný na schválenie nového zákona o štátnej službe, vydáva sa na základe splnomocňovacieho ustanovenia v pripravovanom zákone o štátnej službe.
9.	Nariadenie vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú štátnozamestnanecké miesta, na ktorých môže štátnu službu vykonávať len štátny občan Slovenskej republiky	ÚV SR	Vykonávací predpis je viazaný na schválenie nového zákona o štátnej službe, vydáva sa na základe splnomocňovacieho ustanovenia v pripravovanom zákone o štátnej službe.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 336/2015 Z. z. o podpore najmenej rozvinutých okresov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MDVaRR SR	Potreba úprav a doplnení zákona vyplývajúcich z aplikácie platného znenia zákona v praxi.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov	MF SR	Zlepšenie podnikateľského prostredia, zvýšenie právnej istoty spresnením niektorých ustanovení zákona. Harmonizácia s právom EÚ. Transpozícia smernice o DPH, ktorá upravuje daňové zaobchádzanie s poukazmi - Smernica Rady 2016/1065 z 27. júna 2016, ktorou sa mení smernica 2006/112/ES, pokiaľ ide o zaobchádzanie s poukazmi.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov	MF SR	Modifikácia spôsobu zdaňovania motorového benzínu a motorovej nafty z dôvodu ukončenia lehoty na uplatňovanie daňového zvýhodnenia, t. j. uplatňovania diferencovanej sadzby spotrebnej dane v závislosti od množstva primiešaného biopaliva v zmesi týchto pohonných látok.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov v znení neskorších predpisov	MF SR	Zmena systému označenia cigár a cigariet z dôvodu eliminácie problémov s dopredajom pri zmene sadzby spotrebnej dane a vzoru kontrolnej známky (preznačenie).

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR	Reforma inštitútu daňového tajomstva z dôvodu zabezpečenia rešpektovania medzinárodných a európskych štandardov administratívnej spolupráce v daňovej oblasti a odstránenie prekážok v boji proti daňovým únikom a podvodom, pričom cieľom bude aj ďalšie zvyšovanie daňovej transparentnosti, a to aj vo vzťahu k fyzickým osobám pri zachovaní ich práv a minimálneho štandardu ochrany daňového tajomstva. Odstránia sa aplikačné problémy a nejasnosti spojené s uplatňovaním tohto inštitútu. Zabezpečenie prístupu daňových orgánov k informáciám v oblasti boja proti praniu špinavých peňazí (informácie o skutočných vlastníkoch a hĺbkové preverovanie). Programové vyhlásenie vlády. Harmonizácia s právom EÚ. Transpozícia Smernice Rady, ktorá má byť prijatá v decembri 2016 a ktorou sa mení smernica 2011/16/EÚ, pokiaľ ide o prístup daňových orgánov k informáciám na boj proti praniu špinavých peňazí.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 199/2004 Z. z. Colný zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR	1. Zavedenie možnosti podávať ručiteľské vyhlásenie pri ručení vo forme jednotlivej záruky v elektronickej podobe. 2. Ustanovenie osobitného ručiteľského vyhlásenia pri ručení vo forme celkovej záruky. 3. Ustanovenie sankcií za porušenie povinnosti predkladať colným orgánom správy o stave kontajnerov. Implementácia nariadenia EP a Rady (EÚ) 2015/1525 z 9. septembra 2015, ktorým sa mení nariadenie Rady (ES) č. 515/97.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 186/2009 Z. z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR	Zlepšenie ochrany finančného spotrebiteľa, úprava zverejňovania provízií finančných agentov, zlepšenie finančného vzdelávania pre sprostredkovateľov finančných služieb a finančných poradcov a zmeny vyplývajúce z aplikačnej praxe. Harmonizácia s právom EÚ. Transpozícia smernice EP a Rady (EÚ) 2016/97 o distribúcii poistenia. Zohľadnenie všetkých sektorov finančného trhu a plošné zmeny so zabezpečením transpozície relevantných smerníc (IDD, MiFID2, MCD). Úpravy v sektore kapitálového trhu v súvislosti so sprostredkovaním špekulatívnych finančných nástrojov.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 212/1997 Z. z. o povinných výtlačkoch periodických publikácií, neperiodických publikácií a rozmnoženín audiovizuálnych diel v znení neskorších predpisov	MK SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je potreba prispôsobiť právnu úpravu aktuálnym požiadavkám praxe a zabezpečiť odovzdávanie povinného výtlačku len za účelom plnenia jeho primárnej funkcie, na základe ktorej bol ustanovený. Povinný výtlačok periodických a neperiodických publikácií ako súčasť kultúrneho dedičstva Slovenskej republiky by mal byť určený iba na archivačné, dokumentačné a výskumné účely, v dôsledku čoho by sa mal návrhom zákona zúžiť aj počet subjektov, ktorým sa povinné výtlačky v zmysle platnej právnej úpravy zasielajú.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 362/2012 Z. z. o neprimeraných podmienkach v obchodných vzťahoch, ktorých predmetom sú potraviny	MPaRV SR	Cieľom návrhu je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády SR a na základe poznatkov aplikačnej praxe upraviť a prehĺbiť opatrenia proti neprimeraným podmienkam v záujme ochrany malých a stredných podnikateľov.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je úprava postupov zabezpečovania kvality v oblasti vysokých škôl a ďalšie úpravy vyplývajúce zo zámerov Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky a aplikačnej praxe.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR, MDVaRR SR, MF SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/681 o využívaní údajov zo záznamov o cestujúcich (PNR) na účely prevencie, odhaľovania, vyšetrovania a stíhania teroristických trestných činov a závažnej trestnej činnosti.
12.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 404/2011 Z. z. o pobyte cudzincov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR, MPSVR SR, MŠVVaŠ SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/801 o podmienkach vstupu a pobytu štátnych príslušníkov tretích krajín na účely výskumu, štúdia, odborného vzdelávania, dobrovoľníckej služby, výmenných programov žiakov alebo vzdelávacích projektov a činnosti aupair (prepracované znenie).
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZ SR	Zavedenie novej definície lekárskej služby prvej pomoci a ústavnej pohotovostnej služby s následnou úpravou pravidiel pre organizáciu a prevádzku minimálnej siete poskytovateľov lekárskej služby prvej pomoci.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 504/2003 Z. z. o nájme poľnohospodárskych pozemkov, poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Cieľom návrhu je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády SR upraviť právny rámec pre jednoznačnú identifikáciu užívacích vzťahov k poľnohospodárskym a lesným pozemkom.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Úprava vymedzenia nelegálneho zamestnávania z hľadiska eliminovania postihovania určitého oneskoreného prihlásenia zamestnanca do registra poistencov a sporiteľov starobného dôchodkového sporenia Sociálnej poisťovne.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MŠVVaŠ SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je reflektovanie problémov, ktoré vyplynuli z aplikačnej praxe, osobitne v oblasti doplňujúcej skúšky.
4.	Návrh zákona o fonde na podporu športu	MŠVVaŠ SR	Dôvodom predloženia návrhu zákona je centralizácia zdrojov financovania športu a kontroly financovania športu.
5.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády SR č. 422/2009 Z. z., ktorým sa ustanovuje rozsah priamej vyučovacej činnosti a priamej výchovnej činnosti pedagogických zamestnancov v znení nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 433/2012 Z. z.	MŠVVaŠ SR	Dôvodom predloženia návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky je úprava základného úväzku učiteľa, podmienok zníženia základného úväzku učiteľa a zvýšenie časovej dotácie na plnenie úloh výchovného a kariérového poradenstva pre pedagogických zamestnancov na kariérovej pozícii výchovného a kariérového poradcu.
6.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 630/2008 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti rozpisu finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre školy a školské zariadenia v znení neskorších predpisov	MŠVVaŠ SR	Dôvodom predloženia návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky je skvalitnenie financovania škôl a školských zariadení, najmä úprava financovania stredných odborných škôl v súvislosti s pripravovaným inovovaným štátnym vzdelávacím programom a zmeny súvisiace s pripravovanou novelou zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 153/2001 Z.z. o prokuratúre v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MV SR, MS SR, GP SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v časti Vnútorný poriadok a bezpečnosť s cieľom presadiť inštitucionálne posilnenie nezávislosti kontroly činnosti ozbrojených zborov, vytvorenia podmienok pre vznik odboru na prokuratúre, ktorý bude osobitne dohliadať na postihovanie trestnej činnosti príslušníkov ozbrojených zborov, posilnenia kompetencií výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre obranu a bezpečnosť v oblasti dohľadu nad dodržiavaním zákonnosti postupov príslušníkov ozbrojených zborov a vytvoriť podmienky pre posilnenie parlamentnej kontroly menovania prezidenta Policajného zboru formou verejného vypočutia pred menovaním a obmedzenie možnosti jeho odvolania na zákonom ustanovené dôvody.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov	MZ SR	Zaradenie nových psychoaktívnych látok do zoznamu omamných látok a psychotropných látok, zmena štatútu rizikových látok a legislatívne úpravy súvisiace s odstránením aplikačných problémov.
9.	Návrh zákona o radiačnej ochrane a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MZ SR, MPSVR SR, ÚJD SR	Transpozícia smernice Európskej komisie 2013/59/EURATOM z 5. decembra 2013, ktorou sa stanovujú základné bezpečnostné normy ochrany pred nebezpečenstvami vznikajúcimi v dôsledku ionizujúceho žiarenia, a ktorou sa zrušujú smernice 89/618/Euratom, 90/641/Euratom, 96/29/Euratom, 97/43/Euratom a 2003/122/Euratom.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 409/2011 Z. z. o niektorých opatreniach na úseku environmentálnej záťaže a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MŽP SR	Riešenie aktuálnych problémov aplikačnej praxe.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 492/2009 Z. z. o platobných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MF SR, NBS	Zohľadnenie trhového a technologického vývoja a požiadaviek na bezpečnosť v oblasti platobných služieb, zlepšenie ochrany spotrebiteľa pri prevode peňazí mimo EÚ a reakcia na vývoj digitálnych inovatívnych služieb. Harmonizácia s právom EÚ. Transpozícia smernice EP a Rady (EÚ) 2015/2366 o platobných službách na vnútornom trhu.
2.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky o metodike výpočtu príspevku uznanému športu na rok 2018	MŠVVaŠ SR	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky sa navrhuje na základe splnomocňovacieho ustanovenia § 68 ods. 4 zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 289/2008 Z. z. o používaní elektronickej registračnej pokladnice a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 511/1992 Zb. o správe daní a poplatkov a o zmenách v sústave územných finančných orgánov v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MF SR	Eliminovanie krátenia prijatých tržieb, sprístupnenie možnosti využitia virtuálnej registračnej pokladnice širšiemu spektru podnikateľských subjektov, ustanovenie povinnosti výrobcov, dovozcov a distribútorov poskytovať súčinnosť colnému úradu pre vykonanie technickej expertízy. Programové vyhlásenie vlády.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov	MF SR	Vymedzenie pravidiel, ktorými sa ustanovujú pravidlá proti praktikám vyhýbania sa daňovým povinnostiam, ktoré majú priamy vplyv na fungovanie vnútorného trhu. Programové vyhlásenie vlády. Harmonizácia s právom EÚ. Transpozícia Smernice Rady (EÚ) 2016/1164 z 12. júla 2016, ktorou sa stanovujú pravidlá proti praktikám vyhýbania sa daňovým povinnostiam, ktoré majú priamy vplyv na fungovanie vnútorného trhu.
3.	Návrh zákona o zájazdoch a niektorých podmienkach podnikania v cestovnom ruchu a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MH SR	Návrh zákona bude vypracovaný na základe povinnosti transponovať Smernicu Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2015/2302 z 25. novembra 2015 o balíkoch cestovných služieb a spojených cestovných službách, ktorou sa mení nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 2006/2004 a smernica Európskeho parlamentu a Rady 2011/83/EÚ a ktorou sa zrušuje smernica Rady 90/314/EHS. Tento návrh zákona o zájazdoch zruší pôvodný zákon č. 281/2001 Z. z. o zájazdoch, podmienkach podnikania cestovných kancelárií a cestovných agentúr a o zmene a doplnení Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov	MS SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/943 z 8. júna 2016 o ochrane nesprístupneného know-how a obchodných informácií (obchodného tajomstva).

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
5.	Návrh zákona o zodpovednosti verejných funkcionárov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom vytvoriť podmienky pre zavedenie osobnej hmotnej zodpovednosti osôb nakladajúcich s verejnými zdrojmi.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 382/2004 Z. z. o znalcoch, tlmočníkoch a prekladateľoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom vytvoriť predpoklady na riadny, efektívny a zodpovedný výkon činnosti znalcov, tlmočníkov a prekladateľov za súčasného zabezpečenia ich primeraného odmeňovania.
7.	Návrh zákona o správe zaisteného a zhabaného majetku v trestnom konaní a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom vytvorenia účinnejšieho mechanizmu odhaľovania výnosov z trestnej činnosti a zefektívnenie zaisťovania a následnej konfiškácie výnosov z trestnej činnosti.
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 154/2001 Z. z. o prokurátoroch a právnych čakateloch prokuratúry v znení neskorších predpisov	MS SR, GP SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom podporovať zvyšovanie verejnej kontroly prokuratúry a pri výbere prokurátorov kontrolu verejnosti tohto procesu prostredníctvom odborného prvku mimo rámca prokuratúry.
9.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 101/2010 Z. z. o preukazovaní pôvodu majetku v znení zákona č. 125/2016 Z. z.	MS SR, GP SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom zvýšiť reálnu účinnosť platnej právnej úpravy.
10.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 363/2011 Z. z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného poistenia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZ SR	Legislatívne opatrenia na zvýšenie dostupnosti inovatívnych liekov pre pacientov a legislatívne úpravy súvisiace s odstránením aplikačných problémov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 151/2010 Z.z. o zahraničnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZVaEZ SR	Dôvodom na predloženie návrhu novely zákona je potreba modifikovať ustanovenia zákona č. 151/2010 Z. z. o zahraničnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vzhľadom na prípravu nového zákona o štátnej službe, ako aj povinnosť transponovať smernicu Rady (EÚ) 2015/637 z 20. apríla 2015 o opatreniach koordinácie a spolupráce na uľahčenie konzulárnej ochrany nezastúpených občanov Únie v tretích krajinách a o zrušení rozhodnutia 95/553/ES.
12.	Návrh zákona o poplatkoch za uloženie odpadov	MŽP SR	Programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky na roky 2016 - 2020. Ekonomický aspekt „úprava výšky a spôsobu platby za uloženie odpadov na skládku odpadov s cieľom znížiť množstvo skládkovaného odpadu“.
13.	Návrh zákona o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov	ÚOOÚ SR	Harmonizácia právnej úpravy spracúvania osobných údajov fyzických osôb v právnom poriadku Slovenskej republiky s novou komunitárnou právnou úpravou spracúvania a ochrany osobných údajov obsiahnutou v Nariadení Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (Všeobecné nariadenie o ochrane údajov). Podstatnou súčasťou harmonizácie tohto nariadenia s právnym poriadkom Slovenskej republiky je tiež novelizácia osobitných zákonov upravujúcich spracúvanie osobných údajov fyzických osôb, ktoré sú dotknuté týmto nariadením a zabezpečenie súladu týchto osobitných zákonov s predmetným nariadením tak, aby sa predišlo rozporom a splnili sa požiadavky nariadenia na spracúvanie osobných údajov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o Národnom jadrovom fonde na vyradovanie jadrových zariadení a na nakladanie s vyhoretým jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi (zákon o jadrovom fonde)	MH SR	Vypracovanie návrhu nového zákona vyplýva z rozsahu potrebných legislatívnych úprav vyplývajúcich z významných koncepčných zmien, ktoré súvisia s prerozdelením hlavných zodpovedností za činnosti v oblasti záverečnej časti jadrovej energetiky, ako aj z dôvodu potreby zmien vyplývajúcich z aplikačnej praxe. Návrhom nového zákona dochádza k zavedeniu zásadných zmien v oblasti rozdelenia zodpovedností za niektoré činnosti v záverečnej časti jadrovej energetiky v SR uvedených v súvisiacej legislatíve.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MH SR	Návrh zákona bude vypracovaný na základe návrhov vyplývajúcich z analýzy skúseností a poznatkov z doterajšej aplikácie zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Cieľom návrhu je úprava ustanovení o identifikácii a registrácii zvierat, ustanovení o stratených zvieratách a ich umiestňovaní do útulkov a karanténnych staníc a súvisiaca úprava povinností obcí, riešenie situácie tzv. cirkusových zvierat, riešenie vylúčenia živého zvierat'a z kategórie vecí a úpravy vyplývajúce z aplikačnej praxe.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 201/2008 Z. z. o náhradnom výživnom a o zmene a doplnení zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení nálezov Ústavného súdu Slovenskej republiky č. 615/2006 Z. z.	MPSVR SR	Úprava adresných sociálnych opatrení zameraných najmä na ľudí, ktorí pomoc štátu skutočne potrebujú a sprísnenie podmienok pri poskytovaní sociálnych dávok pre osoby odmietajúce pracovať. Podpora rodín s deťmi, kde povinný rodič neplní vyživovaciu povinnosť voči dieťaťu.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 627/2005 Z. z. o príspevkoch na podporu náhradnej starostlivosti o dieťa v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Podpora dostupnosti rôznych foriem odbornej pomoci ohrozeným a rizikovým rodinám s deťmi, zameraných na podporu plnenia funkcií rodiny a pokračovanie v procese deinštitucionalizácie náhradnej starostlivosti vrátane odbornej pomoci zameranej na zotrvanie detí v starostlivosti ich rodičov, resp. na návrat detí do rodičovskej starostlivosti. Posilnenie finančnej podpory starostlivosti príbuzných a blízkych o deti, o ktoré sa nestarajú ich biologickí rodičia.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Zefektívnenie systému viaczdrojového financovania sociálnych služieb, zavedenie finančnej podpory poskytovania sociálnej služby podľa stupňa odkázanosti na pomoc inej osoby pri sebaobsluže pre všetkých zriaďovateľov na rovnakom základe.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov	MPSVR SR	Aktualizácia zoznamu diagnóz a percentuálnych sadzieb poklesu schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť na účely dávok sociálneho poistenia podmienených nepriaznivým zdravotným stavom a ďalšie úpravy vyplývajúce z aplikačnej praxe.
8.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje suma minimálnej mzdy na rok 2018	MPSVR SR	Úprava sumy minimálnej mzdy na rok 2018 v súlade so splnomocňovacím ustanovením zákona č. 663/2007 Z. z. o minimálnej mzde v znení neskorších predpisov.
9.	Návrh zákona o justičnej štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MS SR	Realizácia Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky s cieľom stabilizácie personálneho obsadenia súdov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
10.	Návrh zákona o podpore kvality pri zvyšovaní konkurencieschopnosti Slovenskej republiky	ÚNMS SR, MH SR	Návrh zákona sa predkladá v súlade s Programovým vyhlásením vlády Slovenskej republiky na roky 2016 - 2020 a v súlade s Národným programom kvality - stratégiou zlepšovania kvality produktov a služieb zlepšovaním organizácií na roky 2017 - 2021. Návrh zákona upraví systém a formy podpory kvality a podmienky udeľovania národnej ceny za kvalitu, zadefinuje obsah a rozsah strategického plánovania kvality a programov zlepšovania kvality, postavenie a pôsobnosť Rady národného programu kvality, spôsob odborného a administratívneho zabezpečenia činnosti Rady, určí práva a povinnosti Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky a zdroje potrebné na vykonanie zákona.
11.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	ÚVO	Návrh zákona bude vypracovaný na základe poznatkov, podnetov a skúsenosti z doterajšej aplikačnej praxe, pričom jeho cieľom je primárne zefektívniť proces verejného obstarávania.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o štátnom rozpočte na rok 2018	MF SR	Predkladá sa na základe § 4 ods. 3 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 378/2015 Z. z. o dobrovoľnej vojenskej príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov	MO SR	Spracovanie niektorých zmien a doplnení zákona na základe aplikačných poznatkov vyplývajúcich z realizácie projektu dobrovoľnej vojenskej prípravy.
3.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách v znení zákona č. 34/2014 Z. z.	MPaRV SR	Účelom návrhu je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky a na poznatky z aplikačnej praxe upraviť niektoré aspekty vlastníckych vzťahov k spoločnej nehnuteľnosti a spoločne obhospodarovaným nehnuteľnostiam, činnosti pozemkových spoločenstiev a konaní o zápisoch do registra pozemkových spoločenstiev s cieľom zabezpečiť riadnu starostlivosť o lesy a poľnohospodársku pôdu.
4.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MZ SR	Implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 536/2014 o klinickom skúšaní liekov na humánne použitie, ktorým sa zrušuje smernica 2001/20/ES a legislatívne úpravy súvisiace s odstránením aplikačných problémov.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 420/2012 Z. z., ktorým sa ustanovuje Národná tabuľka frekvenčného spektra v znení neskorších predpisov	MDVaRR SR	Podľa § 30 ods. 3 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov Národnú tabuľku frekvenčného spektra ustanoví vláda Slovenskej republiky nariadením. Ide o naplnenie splnomocňovacieho ustanovenia. Národná tabuľka frekvenčného spektra sa vypracúva na základe Rádiokomunikačného poriadku ITU s prihliadnutím na závery Svetovej rádiokomunikačnej konferencie, smerníc, rozhodnutí a odporúčaní EÚ, rozhodnutí a odporúčaní Európskeho výboru pre elektronické komunikácie a príslušných rozhodnutí Úradu pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb o využívaní frekvencií.
2.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia dopĺňajú niektoré zákony	MF SR, NBS	Komplexná revízia v oblasti vydávania hypotekárnych záložných listov, ktorá by mala smerovať k ich nahradeniu novým finančným nástrojom, ktorý bude plne v súlade s európskymi štandardmi a požiadavkami trhu ako nástroj dlhodobého financovania slovenského finančného trhu.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
1.	Návrh zákona o podpore regionálneho rozvoja	MDVaRR SR	Aktualizovaná Národná stratégia regionálneho rozvoja na roky 2014 – 2020, ktorá bola vypracovaná v spolupráci so sociálno-ekonomickými partnermi, hlavne vyššími územnými celkami a regionálnymi rozvojovými agentúrami a pripomienkovaná v rámci Pracovnej skupiny pre prípravu novelizácie zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja predstavuje základný ťažiskový dokument regionálneho rozvoja. Vecný a časový harmonogram realizácie stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej republiky zakotvuje úlohu v znení „Vypracovať nový zákon o podpore regionálneho rozvoja“.
2.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 426/2010 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti o výške odvodu z dodanej elektriny koncovým odberateľom a spôsobe jeho výberu pre Národný jadrový fond na vyradovanie jadrových zariadení a na nakladanie s vyhoretým jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi v znení neskorších predpisov	MH SR	Návrh zákona o Národnom jadrovom fonde bude obsahovať splnomocňovacie ustanovenie na vydanie nariadenia vlády, ktoré upraví metodiku výpočtu povinných príspevkov a platieb od prevádzkovateľov jadrových zariadení, štruktúru a rozsah oprávnených nákladov, ako aj štruktúru a rozsah spracovania a predkladania kalkulácie prostriedkov požadovaných z jadrového fondu.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
3.	<p>Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 207/2009 Z. z. o podmienkach vývozu a dovozu predmetu kultúrnej hodnoty a o doplnení zákona č. 652/2004 Z. z. o orgánoch štátnej správy v colníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 38/2014 Z. z. a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov</p>	MK SR	<p>Novela zákona č. 207/2009 Z. z. sa predkladá z dôvodu úpravy podmienok vývozu a dovozu predmetov kultúrnej hodnoty z územia Slovenskej republiky v nadväznosti na požiadavky ich praktického uplatňovania a v prepojení na ustanovenia zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov a zákona č. 214/2014 Z. z. o správe, prevádzke a používaní informačného systému Centrálny elektronický priečinok pri dovoze, vývoze a tranzite tovaru a o doplnení zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov. Dôvodom novelizácie zákona č. 206/2009 Z. z. je podpora mobility dočasného vývozu zbierkových predmetov určených na výzdobu priestorov veľvyslanectiev Slovenskej republiky v zahraničí a zavedenie inštitútu výmazu predmetu kultúrnej hodnoty z evidencie predmetov kultúrnej hodnoty z dôvodu zničenia (fyzickej degradácie predmetu).</p>

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
4.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 299/2007 Z. z. o úprave osobných požitkov poskytovaných duchovným cirkvami a náboženských spoločnosťami v znení neskorších predpisov	MK SR	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 299/2007 Z. z. o úprave osobných požitkov poskytovaných duchovným cirkvami a náboženských spoločnosťami v znení neskorších predpisov sa predkladá na základe § 3 ods. 2 zákona č. 218/1949 Zb. o hospodárskom zabezpečení cirkvami a náboženských spoločností štátom v znení neskorších predpisov. Podľa tohto zákona sa má základný plat duchovných v príslušnom roku zvýšiť o rovnaké percento alebo o rovnakú pevnú sumu a v rovnakom termíne, ako sa zvýši základná stupnica platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme podľa osobitného predpisu (zákon č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov).
5.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych vojakov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MO SR	Vyprecizovanie vybraných ustanovení zákona na základe poznatkov z jeho aplikačnej praxe s cieľom skvalitnenia podmienok výkonu štátnej služby profesionálnych vojakov.
6.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 570/2005 Z. z. o brannej povinnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MO SR	Spracovanie niektorých zmien a doplnení zákona na základe aplikačných poznatkov vyplývajúcich z realizácie pravidelného cvičenia vojakov v zálohách ozbrojených síl Slovenskej republiky zaradených do aktívnych záloh.
7.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 326/2005 Z. z. o lesoch v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Účelom návrhu je v nadväznosti na programové vyhlásenie vlády SR a na poznatky z aplikačnej praxe upraviť podmienky pre cieľavedomú starostlivosť o lesy založenú na systéme administratívneho a odborného riadenia podľa programov starostlivosti o lesy s ohľadom na plnenie ekosystémových služieb pre verejnosť.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
8.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Cieľom návrhu zákona je riešenie problematiky škôd spôsobovaných zverou na poľnohospodárskych plodinách a lesných kultúrach, úprava opatrení smerujúcich k zníženiu stavov zveri a upresnenie a zjednodušenie ustanovení upravujúcich konania podľa tohto zákona.
9.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 342/2014 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá poskytovania podpory v poľnohospodárstve v súvislosti so schémami oddelených priamych platieb v znení neskorších predpisov	MPaRV SR	Cieľom návrhu nariadenia vlády je úprava ustanovení dotknutých pripravovanými právne záväznými aktmi Európskej únie ako aj novými metodickými usmerneniami a výkladom Európskej komisie v oblasti poskytovania priamych platieb.
10.	Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 36/2015 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá poskytovania podpory v poľnohospodárstve v súvislosti so schémami viazaných priamych platieb v znení nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 122/2016 Z. z.	MPaRV SR	Cieľom návrhu nariadenia vlády je úprava ustanovení dotknutých pripravovanými právne záväznými aktmi Európskej únie ako aj novými metodickými usmerneniami a výkladom Európskej komisie v oblasti poskytovania priamych platieb.
11.	Návrh zákona o sociálnej ekonomike	MPSVR SR	Podpora subjektov sociálnej ekonomiky vytvorením legislatívneho prostredia.
12.	Nariadenie vlády, ktorým sa dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 384/2006 Z. z. o výške pracovnej odmeny a podmienkach jej poskytovania obvineným a odsúdeným v znení neskorších predpisov	MS SR	Predpis je viazaný na schválenie návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje suma minimálnej mzdy na nasledujúci kalendárny rok. Na základe jej výšky sa stanoví koeficient nárastu minimálnej mzdy, podľa ktorého sa upravia sumy pracovných taríf príloh č. 3 a 4 k nariadeniu vlády Slovenskej republiky č. 384/2006 Z. z. Sumy pracovných taríf schvaľuje vláda Slovenskej republiky každoročne k 1. januáru príslušného kalendárneho roka.
13.	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 301/2005 Z. z. Trestný poriadok v znení neskorších predpisov	MS SR, MV SR, GP SR	Transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/800 z 11. mája 2016 o procesných zárukách pre deti, ktoré sú podozrivými alebo obvinenými osobami v trestnom konaní.

P.č.	Názov úlohy	ÚOŠS	Dôvod predloženia
14.	Nariadenie vlády, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 296/2010 Z. z. o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, sústave špecializačných odborov a sústave certifikovaných pracovných činností v znení neskorších predpisov	MZ SR	Plnenie Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na roky 2016 – 2020 a transpozícia Smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/59/EURATOM z 5. decembra 2013, ktorou sa stanovujú základné bezpečnostné normy ochrany pred nebezpečenstvami vznikajúcimi v dôsledku ionizujúceho žiarenia, a ktorou sa zrušujú smernice 89/618/Euratom, 90/641/Euratom, 96/29/Euratom, 97/43/Euratom a 2003/122/Euratom.
15.	Legislatívny zámer zákona o sčítaní obyvateľov, domov a bytov v roku 2021	ŠÚ SR	Sčítanie obyvateľov, domov a bytov je jediné štatistické zisťovanie, ktorého obsah, rozsah a spôsob vykonania ustanovuje osobitný zákon. Realizácia budúceho sčítania 2021 sa opiera o v súčasnosti platnú európsku legislatívu (nariadenie o sčítaní).